PABOTEH JIMCT: PemaBame Ha mpobiiemu

[ 04.11.2019 ]

Nwme u npe3ume/ons 3amaga 1 | 3amawa2 |3agmaua3d | 3agaua4 | 3amaua 5

1.

2.

3.

4.
' OCBOEHM MOEHH: ‘:
| OLEHA: i

BOBE/IHA AKTUBHOCT:

Pemu ja paBeHkara:
4(2x —3) +3(x +5) =3(3x + 7)

1.a. 3anuuiy ro Bo pa3BueHa popma: 59=

Ynpoctu ro u3pasor:

=G

6. 3amuIIM ro Kako CTEIeH CO OCHOBA 2 U3Pa30T: 2:2:2:2:2:2+2=

2. IIpecmera;j:

a.0,25+1,245=

6.21,4+114,8=

3. [Ipecmeraj:

a.1,2-2,55= 6.0,89-4,2=

B. 15,4694 -2,35=

r.20,926-0,8=

B. 1250:5=
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. 5
4. a. Ckpatu ja gponkara: 0o

. . 22
0. HempaBusiHaTa AporKa NpeTBOPH ja BO MelllaH 6p01:?=

B. MellaHMOT 6p0j IPETBOPHU 'O BO APOIKa: 2 Z:

5. lIpecmeTaj (pe3yITaTOT 3aMUILIU I'0 KAKO HECKPATJ/IMBA JIPOIKA M aKO € MOXKHO, TPETBOPH I'o BO MelllaH 6poj)

2 2 8 1
a—+—= B.— ==
11+11 10 5
5 1 3 3
6. ——— = r.>:2=
10 10 5 4

6. YIpoCTH I' afire6apcKUTe U3pasu:
a. -7x+3+5x= B.-3m-m+m+5m-2m=

I. (-3h+5)+(2h+4)=

0.-8+3v+4+5v= r. (2y-3)-(-3y+5)=

7. YOpPOCTHU I'U CTENEHUTE:

a. (22)3= r. 250=
6. 52:55= A.451=_
B. 127:123= f. (63-69):62=

8. Pewun ru paBeHKHTE:

a. 29-y=19 6. 2a+4=14 B. 17+x=12-4x

9. [Ipomosnku ja HU3ara: 25,19,13,7,

10. Onpepeny ru NpBUTE NET YjieHA Ha HU3aTa CO OMIIT YieH ap=2n-5.
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